
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

Bevolking en ruimte 

30 B 

31 B 

32 maximumscore 1 
Uit het antwoord moet blijken dat Arnhem dicht bij Nijmegen ligt en 
daardoor minder extra bezoekers zal aantrekken / dat de steden in 
hetzelfde verzorgingsgebied liggen. 

33 C 

34 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juiste oorzaak zijn: 
− Flevoland is een relatief jonge provincie waar verhoudingsgewijs meer

jonge gezinnen wonen. / De bevolkingsopbouw van Flevoland is jonger
dan van Nederland gemiddeld.

− In Almere wordt veel gebouwd en dat trekt veel jonge gezinnen aan (en
een groot deel van de inwoners van Flevoland woont in Almere).

35 C 

36 B 

37 maximumscore 2 

2 
1 

Daan = juist 
Ferdinand = juist 
Rosa = juist 

indien drie antwoorden juist 
indien twee antwoorden juist 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

38 B 

39 maximumscore 2 
1 • alle geregistreerde Chinezen die legaal in de stad wonen

• illegalen / Deze mensen mogen officieel niet in de stad wonen /
bezitten geen hukou voor de stad (en wonen hier illegaal) 1 



Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

40 maximumscore 1 
Juiste demografische ontwikkelingen zijn: 
− vergrijzing
− ontgroening
− afname reproductieve bevolking
− veroudering
− bevolkingsafname

Opmerking 
Het scorepunt alleen toekennen als er twee juiste demografische 
ontwikkelingen zijn genoemd. 

41 D 

42 A 

43 maximumscore 2 
• Voorbeelden van een negatief gevolg zijn: 1 
− drukte
− dichte bebouwing
− veel verkeer(soverlast)
− luchtvervuiling
− groen is verdwenen

• Voorbeelden van een juiste manier zijn: 1 
− nieuwe wijken minder dicht bebouwen
− luchtvervuiling bestrijden (of concrete voorbeelden hiervan)
− meer groengebieden aanleggen of behouden
− meer investeren in openbaar vervoer
− vervuiling door industrie tegengaan

44 C 

45 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist milieuvoordeel zijn: 
− minder CO2-uitstoot
− minder luchtvervuiling
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